CONVOCATORIA SOBRE EL PROBLEMA DE LA DEUDA PÚBLICA

Un grupo de ciudadanos argentinos – los abajo firmantes - profundamente preocupados ante el extraordinario aumento que se viene produciendo de la Deuda Pública Argentina - y de la Deuda Externa en particular - sin que exista la más mínima demostración oficial sobre la capacidad de repago de dicha Deuda, ha decidido dirigirse a los candidatos de las principales fuerzas políticas que participarán en las elecciones parlamentarias del próximo 22 de Octubre para invitarlos a una audiencia pública a los fines de conocer cuál es su posición concreta frente a este gravísimo problema que afecta las Finanzas del Estado y la Economía General del Pueblo Argentino.

Con este objeto, se han cursado invitaciones a los siguientes candidatos: (detalle por apellido y nombre de cada uno de los invitados y fuerza política que representa).

En vísperas de los comicios de medio término que llevarán al Congreso de la Nación a los legisladores que tendrán la responsabilidad de votar favorablemente o no el Proyecto de Ley de Presupuesto 2018, que conlleva la toma de montos sin precedentes de endeudamiento público, y además una batería de futuros proyectos que están directa o indirectamente relacionados con dicho presupuesto, es que se convoca a tales candidatos políticos a que expliciten públicamente y por anticipado, cuál es su postura frente a la Cuestión de la Deuda Pública.

La fecha del evento será el día xx de Octubre a las xx.xx horas en xxx.
Firmas de los convocantes: 
